3.16 TUESDAY Formation 9:38-50 如果你的一隻腳使你犯罪·把它砍掉!缺了一隻腳而得永恆的生命·比雙腳齊全被扔進地獄裏好多了。如果你的一隻眼睛使你犯罪·把它挖出來!缺了一隻眼睛而進入上帝國·比雙眼齊全被扔進地獄裏好多了。在那裏,蟲子不死,烈火永不熄滅。「每一個人都要被火鍛鍊,像用鹽醃一樣。鹽本是好的·可是它若失掉鹹味·怎能使它再鹹呢?你們要有鹽的作用·彼此和睦相處。」(可9:45-50)

調出上主喜悅的味道

耶穌吩咐門徒「要有鹽的作用」,使群體能和睦相處,有公義與和平。經文段落中 也嚴詞勸告信徒割捨罪惡,情願付上代價也不要違逆上主,「缺了一隻眼睛而進入上帝 國,比雙眼齊全被扔進地獄裹好多了」,可理解為耶穌對於門徒互為肢體,成為「一個 團契」所當持守的規範。

在團契中,耶穌不要信徒引誘自己的弟兄姊妹犯罪,如果有肢體犯罪或軟弱,要想辦法使罪離開我們,一同持守上主賜給我們的美好生命。耶穌的心意除了勉勵我們要保護信徒群體生活的團契關係,更要一同抗拒罪惡。

電影「驚爆焦點」以及社群媒體上的「#churchtoo」等標籤,訴說著教會中存在的性別不公義事實,指出看似無害的教會群體中也可能隱匿著「惡」。盼望你我若看見教會中存在不當的行為,一定要互相勸勉指正,讓所處群體能調和出上主喜悅的的味道。

落實性別平權 教育與立法為關鍵





世界信義宗聯盟(LWF)等多國公益和培力組織共同研討性別平權的落實,同時記念聯合國國際消除對女性使用暴力日(International Day for the Elimination of Violence against Women)。LWF代表在研討會中指出,性別暴力是「全球性的災難」,而弱勢族群與教育的缺乏更助長了性別暴力,讓人們難以維護自我尊嚴及權利。他表示,宗教領袖肩負重責大任,必須透過佈道等方式提升人民的意識,挑戰某些將性別暴力等閒視之的文化觀點。(全文報導請至TCNN瀏覽)

幫助我的上主。求祢使我能認清自己的 過失與錯誤,反省與革新。奉主耶穌基督的 名祈禱,阿們。